
GAMA SCOOTER DERBI 2012 
DERBI SCOOTER RANGE 2012

GAMMA DERBI 
SCOOTER 2012

www.derbi.comC
A

TA
LO

G
U

E
 U

P
D

A
T

E
 N

O
V.

 2
01

1



3

Asiento ergonómico con compartimento interior 
para guardar un casco integral, un práctico gancho 
porta-bolso en el escudo delantero: Derbi Variant 
es inmejorable para la comodidad y funcionalidad/
Sella ergonomica con capace vano sottosella per 
un casco integrale, pratico gancio anteriore nel 
retroscudo: Derbi Variant è imbattibile per comodità 
e funzionalità/An ergonomic saddle with underseat 
storage for a full-face helmet, practical bag hook 
positioned in the rear of the leg shield: Derbi Variant 
is unbeatable in terms of comfort and functionality.

Diseño deportivo, un asiento amplio y confortable y 
ruedas de 14” aseguran la máxima maniobrabilidad 
y estabilidad: estas son las características del nuevo
Derbi Variant disponible con performantes motores 
en dos cilindradas de 50 cc a 2 tiempos y de 125 
cc a 4 tiempos, y tres atractivos colores/Design 
grintoso, sella ampia e confortevole, ruote da 14” 
per la massima maneggevolezza e stabilità: questa 
è la “carta d’identità” del nuovo Derbi Variant 50 
2T/125 4T, in due brillanti motorizzazioni e tre 
accattivanti colorazioni/An aggressive design, a 
wide and comfortable seat together with 14” wheels 
for maximum maneuverability and stability: these are 
the main features of the new Derbi Variant, available 
in 50 cc 2-stroke and 125 cc 4-stroke engine and in 
three bright attractive colors.

Variant Sport
50 2T/125 4T

GAMMA DERBI/RANGE 2012

EL SCOOTER DE RUEDA ALTA Y DE 
DISENO DEPORTIVO PARA TODOS Y 
POR CUALQUIER NECESIDAD
LO SPORTIVO A RUOTA ALTA PER 
TUTTE LE ETA’ E TUTTE LE ESIGENZE
THE SPORT SCOOTER WITH HIGH 
WHEELS FOR ALL AGES AND NEEDS

Parlare di Derbi non significa solo parlare di gare e tantissimi 
successi che continuano ormai da 90 anni, ma anche di soluzioni e 
proposte per la vita di ogni giorno. Consapevoli delle tue esigenze, 
la nostra offerta di prodotti si rinnova con una gamma di scooter 
nelle versioni 50/125 e 300 cc che si adattano alle richieste dei 
tempi moderni. Per ogni esigenza, una risposta. La filosofia di Derbi 
è sinonimo di cura dei dettagli e di ricerca della perfezione, sempre 
con un inconfondibile spirito sportivo. Per muoverti liberamente in 
città, il Rambla 125/300i a ruota alta, il Boulevard 50/125 o il nuovo 
Derbi Variant Sport 50/125 sono le risposte perfette: sportività, 
divertimento e praticità per la vita urbana. La gamma Derbi ti offre 
anche un’ampia varietà di accessori (bauletti, antifurti, parabrezza) 
studiati per darti la massima praticità, ma anche silenziatori DRD 
Parts (Derbi Racing Development) per potenziare le prestazioni e 
le emozioni del tuo scooter.

Hablar de Derbi no es sólo hablar de carreras y muchos éxitos que 
siguen desde 90 años, sino también de opciones y propuestas 
para la vida de cada dia. Consciente de sus necesidades, 
nuestra oferta de productos se ha renovado con una amplia 
gama de scooters de 50/125 y 300 cc acordes a las demandas 
de estos tiempos. Para cada necesidad, una respuesta. La 
filosofía de Derbi es sinónimo de cuidado del detalle y búsqueda 
de perfección, persiguiendo siempre con un espíritu deportivo 
inconfundible. Para moverte libremente por la ciudad, la Rambla 
125/300i de rueda alta, el Boulevard 50/125 o el nuevo Derbi 
Variant Sport 50/125 son las respuestas ideales: deportividad, 
diversión y funcionalidad para la vida urbana. La gama Derbi te 
ofrece también una ampliada variedad de accesorios (cofres, 
antirrobos, parabrisas) para máxima praticidad, sino también 
escapes DRD parts (Derbi Racing Development) para potenciar 
las prestaciones y las emociones de tu scooter.

Talking about Derbi not only means talking about racing and 
its many successes for 90 years now, but also about creating 
solutions and proposals for everyday life. Aware of your needs, 
our line of products has been updated with a range of scooters 
of 50/125 and 300 cc engines in accordance with today’s 
demands. A solution for every need. The Derbi philosophy is 
synonymous of taking care over details and always searching 
for perfection and for an unmistakable sporting spirit. The 
high-wheel Rambla 125/300i, the Boulevard 50/125 or the 
new Derbi Variant Sport 50/125 are perfect for getting around 
the city easily: sporty, fun and practical for urban living. The 
Derbi scooter range also offers a wide variety of accessories 
(hoods, anti-theft devices, windscreens) designed to give you 
the maximum practicality, but also DRD Parts exhausts (Derbi 
Racing Development) to maximize the sporty performances and 
the emotions of your scooter.

Variant Sport 50/125
Rambla 125/300i
Boulevard 50/125

NEGRO, ROJO, BLANCO (50 2T/125 4T)
NERO, ROSSO, BIANCO (50 2T/125 4T)
BLACk, RED, WHITE (50 2T/125 4T)

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS/SCHEDA TECNICA/
TECHNICAL CHARACTERISTICS 

MoToR/MoToRE/ENgINE: 
50 cc: Monocilíndrico 2T/Monocilindrico 2T/
Single cylinder 2-stroke
125 cc: Monocilíndrico 4T 2V Euro3/
Monocilindrico 4T 2V Euro3/
Single cylinder 4-stroke 2V Euro3

poTENCIA/poTENzA/powER:
7.8 kW (10,6 CV) @ 8.000 rpm (Euro3) (125 cc)

pAR/CoppIA/ToRquE:
10 Nm @ 7.000 rpm (125 cc)

REfRIgERACIóN/RAffREDDAMENTo/CooLINg
SySTEM:
Aire/Aria/Air cooled

ARRANquE/AvvIAMENTo/STARTINg SySTEM:
Eléctrico/Elettrico/Electric

CAMBIo/CAMBIo/gEAR Box: 
Variador automático/Variatore automatico/
Automatic CVT

SuSpENSIóN DELANTERA/SoSpENSIoNE
ANTERIoRE/fRoNT SuSpENSIoN:
Horquilla hidráulica. Recorrido de 85 mm/Forcella 
idraulica. Corsa 85 mm/ Hydraulic fork. 85 mm 
wheel travel

SuSpENSIóN poSTERIoR/SoSpENSIoNE
poSTERIoRE/REAR SuSpENSIoN:
50 cc: Monoamortiguador. 76 mm recorrido/ 
Monoammortizzatore. Corsa 76 mm/Single shock 
absorber 76 mm wheel travel
125 cc: Monoamortiguador. 84 mm recorrido/
Monoammortizzatore. Corsa 84 mm/Single shock 
absorber 84 mm wheel travel

fRENo ANTERIoR/fRENo ANTERIoRE/
fRoNT BRAkE:
Disco/Disco/Disc: Ø 220 mm

fRENo poSTERIoR/fRENo poSTERIoRE/
REAR BRAkE: 
Tambor/A tamburo/Drum disc: Ø 140 mm

NEuMáTICoS/pNEuMATICI/TyRES:
Delantero/Anteriore/Front: 120/70 x 14”
Trasero/Posteriore/Rear: 120/70 x 14”

ALTuRA ASIENTo/ALTEzzA SELLA/SEAT HEIgHT:
775 mm

DEpóSITo CARBuRANTE/CApACITÀ SERBAToIo/
fuEL TANk: 7 l

pESo EN SECo/pESo A SECCo/DRy wEIgHT:
n.d./n.d./n.a.
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Compartimento interior bajo el asiento con espacio 
para guardar un casco jet, guantera porta-objetos, 
gancho porta-bolsas y plataforma plana/Vano 
sottosella che può alloggiare un casco jet, vano 
portaoggetti, gancio portaborse e pedana piatta/
Under-seat storage compartment for a jet helmet, 
storage compartment in the rear of the leg shield, 
bag hook and flat footrest.

Anchos neumáticos. Sistema de frenos con disco 
delantero de 260 mm en la versión 125 cc - doble 
disco en la versión 300i - y disco trasero de 220 mm/
Pneumatici larghi. Frenata precisa ed efficace grazie 
all’impianto frenante con disco anteriore da 260 mm 
nella versione 125 cc - doppio disco nella versione 
300i - e disco posteriore da 220 mm/Broad tyres. 
Precise and effective braking thanks to a 260 mm 
front disc in the 125 cc version – double disc in the 
300i cc – and 220 mm rear disc.

Tablero analógico digital LCD. Salida de aire 
caliente tras el escudo frontal y conexión de 12 
V para que puedas recargar tu teléfono móvil/
Cruscotto analogico digitale LCD. Fuoriuscita di 
aria calda dietro allo scudo frontale e presa da 
12V per ricaricare il cellulare/Digital analogue LCD 
dashboard. Hot air outflow behind the leg shield and 
12V power socket to recharge your mobile phone.

NUEVA DEPORTIVIDAD URBANA
NUOVA SPORTIVITÀ URBANA
NEW URBAN SPORTINESS

La Derbi Rambla 125/300i da plena 
respuesta a las exigencias del tráfico 
urbano con diversión y funcionalidad.
La Derbi Rambla 125/300i risponde 
appieno alle esigenze del traffico cittadino 
con funzionalità e divertimento. 
The Derbi Rambla 125/300i fully meets 
the needs of urban traffic with fun and 
functionality.

Rambla 125/300i
GAMMA DERBI/RANGE 2012 Motor monocilíndrico de 4 tiempos y 4 válvulas 

Euro3 que entrega una potencia de 11 kw  
(15 CV) en la versión 125 cc; 278,3 cc de 
inyección electrónica y potencia de 16,5 kw 
(22,5 CV) en la versión Rambla 300i.
Motore monocilindrico a 4 tempi e a 4 valvole 
Euro3 che eroga una potenza di 11 kw 
(15 CV per la versione 125 cc); 278,3 cc ad 
iniezione elettronica e con una potenza di 16,5 kw 
(22,5 CV) per la versione Rambla 300i.
The 4-stroke 4-valve Euro3 single-cylinder 
engine releases a power of 11 kw (15 hp in the 
125 cc version); the Rambla 300i version boasts 
278,3 cc electronic fuel injection and a power of 
16,5 kw (22,5 hp).

BLANCO, NEGRO, GRIS (125/300i)
BIANCO, NERO, GRIGIO (125/300i)
WHITE, BLACk, GREY (125/300i) 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS/SCHEDA TECNICA/
TECHNICAL CHARACTERISTICS 

MoToR/MoToRE/ENgINE: 
Monocilíndrico 4T 4V Euro3/Monocilindrico 4T 4V 
Euro3/Single cylinder 4-stroke 4V Euro3

poTENCIA/poTENzA/powER:
11kW (15 CV) @ 9.500 rpm(125cc)
16,5 kW (22,5 CV) @ 7.250 rpm (300i cc)

pAR/CoppIA/ToRquE:
11 Nm @ 8.250 rpm (125 cc)
22 Nm @ 6.500 rpm (300i cc)

REfRIgERACIóN/RAffREDDAMENTo/CooLINg 
SySTEM: Líquida/A liquido/Liquid

ARRANquE/AvvIAMENTo/STARTINg SySTEM: 
Eléctrico/Elettrico/Electric

CAMBIo/CAMBIo/gEAR Box: 
Automático/Automatico/Automatic

SuSpENSIóN DELANTERA/SoSpENSIoNE 
ANTERIoRE/fRoNT SuSpENSIoN: 
Horquilla hidráulica de Ø 35 mm. Recorrido 
de 100 mm/Forcella idraulica Ø 35 mm. Corsa 
100 mm/Ø 35 mm hydraulic fork. 100 mm wheel 
travel

SuSpENSIóN poSTERIoR/SoSpENSIoNE 
poSTERIoRE/REAR SuSpENSIoN: 
Doble amortiguador (regulación en precarga). 
Recorrido de 80 mm/Doppio ammortizzatore con 
regolazione in precarico su quattro posizioni. Cor-
sa 80 mm/Double hydraulic shock absorber with 
adjustable preload. 80 mm wheel travel

fRENo ANTERIoR/fRENo ANTERIoRE/fRoNT 
BRAkE: Disco/Disco/Disc (125)
Doble disco/Doppio disco/Double Disc (300i): 
Ø 260 mm

fRENo poSTERIoR/fRENo poSTERIoRE/REAR 
BRAkE: Disco/Disco/Disc: Ø 220 mm

NEuMáTICoS/pNEuMATICI/TyRES: 
Delantero/Anteriore/Front: 120/70 x 15”
Trasero/Posteriore/Rear: 130/80 x 15”

ALTuRA ASIENTo/ALTEzzA SELLA/SEAT HEIgHT:
775 mm

DEpóSITo CARBuRANTE/CApACITÀ SERBAToIo/
fuEL TANk: 7,5 L (reserva/riserva/reserve: 1,5L)

pESo EN SECo/pESo A SECCo/DRy wEIgHT: 
144 kg (125), 146 kg (300i)






